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При выполнении заданий 1-20 нужно выбрать правильный 
ответ, к заданиям 21-24 необходимо дать краткий ответ 
(одно число или одно слово). Продолжительность 
тестирования – 50 минут. 
 

2021 год            3 класс 
 

Задания, оцениваемые в 2 балла 
 

1. Реши уравнение x·3 = 21. 
 

А) 6 Б) 7 В) 8 Г) 18 
 
2. Вычисли 51 – (41 – 9). 
 

А) 1 Б) 2 В) 19 Г) 29 
 
3. Выбери слово, которое не является однокоренным с тремя 
остальными. 
 

А) горевать Б) горный В) пригорок Г) горка 
 
4. В каком слове ударение может падать только на первый слог? 
 

А) мука Б) атлас В) замок Г) дочка 
 
5. Какое животное самое крупное?  
 

А) Б) В) Г) 

 
6. Символом государства не является... 
 

А) государственный флаг Б) государственный герб 
В) государственный язык Г) государственный гимн 
 
7. Чего не хотела старуха от золотой рыбки в сказке А.С. Пушки-
на «Сказка о рыбаке и рыбке»? 
 

А) корыто Б) карету В) избу Г) быть царицей 
 

8. Кого или что назвал «прекрасным дитя» Ф.И. Тютчев? 
 

Взбесилась ведьма злая 
И, снегу захватя, 
Пустила, убегая, 
В прекрасное дитя. 

 

А) Осень Б) Весну В) Подснежник Г) Соловья 
 

Задания, оцениваемые в 3 балла 
  
9. В пенале синие и зелёные карандаши – всего 42 штуки. Синих 
карандашей в 6 раз больше, чем зелёных. Сколько всего зелёных 
карандашей в пенале? 
 

А) 1 Б) 5 В) 6 Г) 7 
 
10. Из одной свинцовой заготовки вытачивается одна деталь и 
образуются стружки. Из стружек, полученных при изготовлении 
трёх деталей, выплавляется одна заготовка. Сколько всего 
деталей можно изготовить из 36 заготовок? 
 

А) 36 Б) 48 В) 53 Г) 54 
 
11. Сколько мягких согласных звуков в слове чудесная?   
 

А) 1 Б) 2 В) 3 Г) 4 
 
12. Произношение какого слова совпадает с его написанием? 
 

А) лопата Б) солнце В) друг Г) сироп 
 
13. Что не относится к нервной системе человека?  
 

А) спинной мозг Б) головной мозг В) сердце Г) нервы 
 
14. Окончив 11 классов в школе, человек получает … образова-
ние. 
 

А) начальное Б) среднее В) высшее Г) техническое 
 
15. Считается, что Йоулупукки живёт в Финляндии, Пер-Ноэль – 
во Франции, Корбобо – в Узбекистане, Кыш Бабай – около 
Казани, а в Великом Устюге живёт... 
 

А) Жар-птица Б) Дед Мороз В) Змей Горыныч Г) кот Баюн  
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16. Какой из рисунков не является иллюстрацией к басне         
И.А. Крылова? 
 

А)  Б)  В) 

 

Г)  

 
Задания, оцениваемые в 4 балла 

 

17. Скольким квадратным сантиметрам 
равна площадь закрашенного 
треугольника, если сторона клетки равна 
1 см?  

  

А) 6 Б) 7 В) 8 Г) 9 
 
18. Сколько слов из предложенных означают людей? 
 

Вахтёр, массажёр, адаптер, тренажёр, суфлёр, гримёр, 
стажёр, лифтёр, высотомер, сейнер. 
 

А) 5 Б) 6 В) 3 Г) 4 
 
19. Человеческий глаз способен легко воспринять...    
 

А) рентгеновские лучи Б) ультрафиолетовое излучение 
В) сине-зелёный цвет Г) инфракрасное излучение 
 
20. На какой из картин Б.М. Кустодиев изобразил представителя 
исчезнувшей ныне должности приказчика? 
 

А)  Б)  В) Г)  

К заданиям 21-24 необходимо дать краткий ответ 
(одно число или одно слово). Ответ необходимо записывать 

очень разборчиво, иначе компьютер его не прочтёт! 
 

21. Сколько треугольников с вершинами в данных 
точках можно построить, если одна из вершин 
должна находиться в точке А? (Ответ – одно 
число!)    
 
22. Сколько всего звуков [ы] в скороговорке ниже? (Ответ – одно 
число!)  
 

С мышами во ржи подружились ежи, ушли в камыши – и во ржи 
ни души.  
 

23. На рисунке справа представлен 
фрагмент гравюры 1855 года. Кому 
установлен памятник? В лист ответов 
запишите фамилию того героя, который 
стоит с поднятой рукой. (Ответ – одно 
слово!)   

 
24. А.С. Пушкин использовал сюжет об отряде воинов, 
выходящих из морских (или океанских) вод, в «Сказке о царе 
Салтане» и поэме «Руслан и Людмила». Даны четыре 
утверждения:  
 

1) В обоих произведениях с воинами выходит дядька. 
2) В обоих произведениях дядьку зовут Черномор. 
3) В этих произведениях совпадает число воинов. 
4) В обоих произведениях воины названы богатырями. 
 

Сколько из этих утверждений верно? (Ответ – одно число!)   
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